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1. lutego 2019 r. Grzegorz Makowiecki odwołany z OTBS. 

Prezesem zarządu Elżbieta Szewczyk-Ziegler 

Grzegorz Makowiecki 

Grzegorz Makowiecki w przeszłości 
związany był przez wiele lat z 
Miejskim Ośrodkiem Pomocy 
Rodzinie, gdzie od 2009 roku pełnił 
funkcję zastępcy dyrektora.  
Pracował też jako przewodniczący 
Miejskiej Komisji Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych. W 
kwietniu 2016 roku Makowiecki 
przeszedł do OTBS, gdzie pełnił 
najpierw obowiązki zastępcy prezesa, 
a od 1 sierpnia 2017 roku - prezesa, 
po tym jak jego poprzednik Artur 
Ciecierski został wiceprezesem 
spółki Energa Elektrownie Ostrołęka.  
Elżbieta Szewczyk-Ziegler to 
wieloletni pracownik Ostrołęckiego 
TBS. Piastowała m.in. funkcję 
dyrektora ds. ekonomiczno-
mieszkaniowych OTBS. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Z dniem 1.  lutego z funkcją prezesa 
Ostrołęckiego Towarzystwa Budo-
wnictwa Społecznego pożegnał się 
Grzegorz Makowiecki odwołany decyzją 
rady nadzorczej spółki. Prezesem OTBS 
został  w sierpniu 2017 roku po Arturze 
Ciecierskim. Jego miejsce zajęła 
Elżbieta Szewczyk-Ziegler. 

https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/makowiecki-grzegorz-jpg-27-07-2017-13-16-jpg_01_02_2019_10_18.jpg


5.lutego 2019 r. Włodzimierz Czarzasty, przewodniczący SLD 

na spotkaniu z ostrołęcką lewicą  

W spotkaniu przed wyborami parlamentarnymi 
wziął także udział szef mazowieckiego SLD 
Arkadiusz Iwaniak oraz ostrołęccy działacze i 
sympatycy ugrupowania Na spotkaniu w 
Ostrołęce pojawiło się około 30 osób, w tym m.in. 
Janusz Boruch, Robert Chorowicz, Grzegorz 
Oracz czy Jerzy Kijowski. W spotkaniu 
uczestniczyło ok. 30 osób. Zdjęcia z wydarzenia 
zostały zamieszczone w mediach społeczn-
ościowych, m.in. na profilu SLD Mazowsze na 
Twitterze i Facebooku. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl 
W siedzibie ZNP 

przewodniczący Sojuszu 

Lewicy Demokratycznej 

Włodzimierz Czarzasty 

spotkał się we wtorek 5 lutego 

br. z organizacją miejską w 

Ostrołęce. 

5.lutego 2019 r. Wieczór autorski Marii Pawłowskiej 

Maria Pawłowska współpracuje z Fundacją Kulturalne 
Kurpie i Kołem Przyjaciół Teatru i Biblioteki przy Miejsko-
Gminnej Bibliotece Publicznej im. ks. Władysława 
Skierkowskiego w Myszyńcu. W 2010 r. wydała drukiem 
tomik wierszy pt. ,,Jestem’’. Swoje wiersze publikowała w 
licznych antologiach i czasopismach, m.in. 
w ,,Przydrożach’’ i niemieckim magazynie 
polonijnym ,,Twoje Miasto’’. Mieszka w Myszyńcu, jest 
członkiem Stowarzyszenia Autorów Polskich.  W klubie MBP ,,Przy Studziennej" 

swoją twórczość zaprezentowała  
Maria Pawłowska.  

5.lutego 2019 r. Pożegnanie zasłużonej ostrołęczanki 

W Sanktuarium pw. św Antoniego w Ostrołęce pożegnano Eulalię Wnęt- 
Marzewską - długoletnią pracownicę i działaczkę wielu ostrołęckich instytucji, 
zasłużoną w propagowaniu kultury kurpiowskiej. Pracowała  w Związku 
Harcerstwa Polskiego, Polskim Towarzystwie Turystyczno-Krajoznawczym, 
Towarzystwie Kultury Teatralnej. Była też kierownikiem artystycznym klubu 
seniora „Złoty wiek” i sekretarzem Towarzystwa Przyjaciół Ostrołęki.
Źródło: to.com.pl  

   Uchwałą Rady Miasta na sesji 3.listopada 2005 r. została uhonorowana 
odznaką Zasłużony dla Ostrołęki. źródło: ostroleka.pl . fot. internet 

https://twitter.com/SLDMazowsze
https://www.facebook.com/SLDMazowsze/
https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/sld-3-jpg_07_02_2019_10_16.jpg
https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/01/mbp-jpg_30_01_2019_13_50.jpg


7.lutego 2019 r. O współpracy ze Stowarzyszeniem Pisa-Narew 

 Fot.: Antoni Kustusz 

Prezydent Łukasz 
Kulik odpowiedział 
na interpelację 
radnego Mariusza 
Łuby, o czym 
poinformował 7 
lutego portal "Moja 
Ostrołęka". 

Z odpowiedzi dowiadujemy się, że:  
w lutym 2019 roku w Piszu odbyło się 
walne zgromadzenie członków 
związku, podczas którego została 
podjęta uchwała o wysokości składki 
członkowskiej na kolejny rok w 
wysokości 10 tys. zł. Ponadto 
ustalono, iż w roku 2019 członkowie 
mogą wykorzystać część 
zgromadzonych środków na działania 
związane z zagospodarowaniem rzeki 
Narew do kwoty 15 tys. zł.  

 O samym szlaku wodnym można pisać wiele ale 
najważniejsze to głównie to Pisa i Narew to rzeki 
tworzące szlak wodny północno-wschodniej Polski 
oraz szlak tranzytowy łączący Wisłę z Krainą 
Wielkich Jezior Mazurskich. Obie należą do 
największych rzek nizinnych w Polsce. Szlak liczy 
120 km. Składa się na niego rzeka Pisa (80 km) 
oraz fragment rzeki Narew od ujścia Pisy w 
Nowogrodzie do Ostrołęki (40 km). Szlak prowadzi 
przez gminy: Pisz, Nowogród, Zbójna i Ostrołęka. 
Są na nich obszary cenne przyrodniczo, m.in. 
Puszcza Piska (drugi pod względem wielkości 
kompleks leśny w Europie) oraz Czartoryskie 
Jałowce (ok. 180 ha porośniętych tylko jałowcami 
różnej wielkości). 

10. lutego 2019 r Budowa mostu drogowego na rzece Narew 

Fot.: Antoni Kustusz 



7.lutego 2019 r. ,,Wszerzecz’’ Anny Wołosz stała się rzeczywistością 

W czwartek 7 lutego w Miejskiej Bibliotece 
Publicznej odbyło się spotkanie promujące 
książkę Anny Wołosz ,,Wszerzecz’’.. Można 
było wysłuchać fragmentów, porozmawiać z 
autorką czy zakupić wydawnictwo z 
autografem. Anna Wołosz przygotowała też 
niespodziankę - kruche ciasteczka podane na 
bieżniku ze 100-letniego lnu.  
Anna Wołosz to ostrołęcka dziennikarka 
związana,  m.in. z ,,Tygodnikiem Ostrołęckim" 
oraz nieistniejącymi już ,,Rozmaitościami". To 
także osoba wielu pasji, miłośniczka zwierząt i 
lokalnej kultury. Jak wyjaśniła autorka książka 
otrzymała tytuł "Wszerzecz", od nazwy małej 
wsi w województwie podlaskim, nieopodal 
Śniadowa. Tytuł przywodzi jednak na myśl 
słowo wszechrzecz - czyli opowieść o 
wszechistocie, o wszystkim, co dookoła nas. I 
trochę tak jest, bowiem w książce znalazły się 
felietony i teksty dotykające rozmaitych 
zagadnień - Ostrołęki, okolic, kuchni, podroży, 
pasji do astrofizyki i science fiction, lokalnej 
kultury i innych tematów z tej wszerzeczy. 
Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Autorka w centrum, z lewej Sabina 
Malinowska, z prawej Jadwiga Nowicka. 

A,Wołosz podpisuje książkę Marii 
Dłuskiej  
7. lutego 2019 r. Jubileusz ,,Mojej Ostrołęki’’ 

- Mamy też nowe pomysły, które z powodzeniem 
wdrażamy, idziemy z duchem czasu, zmieniamy się, 
aby zaspokoić potrzeby naszych czytelników. 
Niezmiennie pozostajemy niekwestionowanym 
liderem wśród internetowych czasopism na 
północno-wschodnim Mazowszu. Dziękujemy 
czytelnikom, reklamodawcom, współpracownikom, 
komentatorom i wszystkim osobom, które 
informują nas o ważnych wydarzeniach. Nadal 
czekamy na wasze sygnały, spostrzeżenia i 
pomysły. Wspólnie możemy więcej! – stwierdził 
redaktor naczelny MO Krzysztof Chojnowski.  
Moja Ostrołęka to dziennik internetowy 
zarejestrowany jako tytuł prasowy w Sądzie 
Okręgowym w Ostrołęce. Wydawca: PRO-NET 
Krzysztof Chojnowski, ul. Insurekcyjna 6b, 07-410 
Ostrołęka, NIP: 7582123453, REGON: 
140784668. 

7. lutego portal "Moja Ostrołęka"
poinformował, że świętuje 16. 
Urodziny. Dziennik internetowy 
"Moja Ostrołęka" powstał w 2003 
roku i od tego momentu informuje 
o ważnych wydarzeniach w 
Ostrołęce i powiecie ostrołęckim, 
nie pomijając tych istotnych z 
perspektywy regionu, kraju czy 
świata, zgodnie z mottem ,,Lepsza 
strona miasta’’. Z okazji 16 urodzin 
zmieniliśmy tymczasowo nasze 
logo na głównej stronie portalu 

Graf.: www.moja-ostroleka.pl

https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/16mo-jpg_07_02_2019_09_23.jpg


14.lutego 2019 r. Sportowe stypendia dla ostrołęckich 

sportowców  

Fot. Urząd Miasta 

W środowe popołudnie w ratuszu miało miejsce 
spotkanie władz miasta ze sportowcami, które w 
2019 roku będą otrzymywać stypendia za pierwszą 
lub mistrzowską klasę sportową. 
Prezydent Łukasz Kulik oraz miejski ekspert od 
sportu Arkadiusz Dobkowski spotkali się z 
dwudziestoma sportowcami i ich trenerami. 
Stypendia otrzymywać będzie 14 karateków, 4 
lekkoatletów oraz po jednej przedstawicielce boksu 
i pływania.  

Stypendia sportowe w 2019 roku otrzymali: 1. 
Łukasz Kołodziejski – MKKK - brąz Mistrzostw 
Polski Juniorów w kumite +80 kg – I klasa 
sportowa 
2. Oliwia Sobiech – MKKK - brąz Mistrzostw
Polski Juniorów w kumite +80 kg - I klasa 
sportowa 
3. Krzysztof Modzelewski - MKKK - brąz
Mistrzostw Polski Juniorów w kumite +80 kg -  I 
klasa sportowa 
4. Iza Piskorek -  MKKK – złoto Pucharu Polski
Młodziczek w kumite -65 kg -  I klasa sportowa 
5. Olga Boruch - MKKK - brąz Pucharu Polski
Juniorów w kumite -55 kg -  I klasa sportowa 
6. Natalia Nalewajk -  MKKK - srebro Mistrzostw
Polski Juniorów w kumite -55 kg –  klasa 
mistrzowska 
7. Patryk Wekwejt – OKKK - srebro Mistrzostw
Polski Juniorów Mł. w kumite -50 kg -  klasa 
mistrzowska 
8. Paweł Goździewski - OKKK - złoto Pucharu
Polski Młodzików w kumite -47 kg - klasa 
mistrzowska 

9. Dominika Pyskło - OKKK - srebro Mistrzostw
Polski Seniorek w kumite -60 kg -  klasa 
mistrzowska 
10. Szymon Niziński - OKKK - srebro Mistrzostw
Polski Juniorów w kumite -60 kg -  klasa 
mistrzowska 
11. Jakub Niziński - OKKK - złoto Pucharu Polski
Juniorów w kumite -70 kg -  klasa mistrzowska 
12. Mateusz Kukuć -  OKKK - złoto Pucharu Polski
Juniorów Młodszych w kumite -60 kg - klasa 
mistrzowska 
13. Beata Opęchowska – OKKK - złoto Mistrzostw
Polski Seniorek w kumite +65 kg -  klasa 
mistrzowska 
14. Bartłomiej Załuska – OKKK - brąz Pucharu
Polski Juniorów Młodszych -65 kg - I klasa 
sportowa 
15. Damian Niedźwiecki – OKLA - srebrny medal
Mistrzostw Polski U-20 w pchnięciu kulą - I klasa 
sportowa 
16. Oskar  Żebrowski – OKLA  - piąte miejsce
Halowych Mistrzostw Polski U20 w pchnięciu kulą 
-  I klasa sportowa 
17. Marta Łada - UKS Siódemka - czwarte miejsce
Mistrzostwa Polski Juniorek w trójskoku - I klasa 
sportowa 
18. Kornelia Suchecka -  UKS Siódemka - czwarte
miejsce Halowe Mistrzostwa Polski w skoku w dal 
-  I klasa sportowa 
19. Oliwia Waszkiewicz - UMKS Victoria - brąz
Mistrzostw Polski Juniorek w boksie w kategorii -
81 kg - I klasa sportowa 
20. Angelika Wikieł - Sekcja Pływania Narew -
dwa srebrne i brązowy medal Mistrzostw Polski -  I 
klasa sportowa.  



15.lutego 2019 r. Koniec promocyjnego wynajmu siedziby dla TPO 

Jak poinformował prezydent Ł. Kulik 15.lutego 
złożył pismo wypowiadające warunki najmu lokalu 
w sąsiedztwie Wydziału Promocji Miasta, Kultury 
i Sportu miejskiego ratusza. Umowa zawarta przez 
prezydenta Janusza Kotowskiego 19. września 
2016 r. ustalała b. niskie stawki najmu, co 
wzbudziło zainteresowanie radnych. Sprawę 
opisała moja-ostroleka.pl 21.02. wywołując lawinę 
komentarzy.  

20. lutego 2019

r. 

Rozwiązanie umowy dotyczącej hospicjum dla Caritasu 

Powodem wywiedzenia umowy miasta z Caritas Diecezji Łomżyńskiej na 
budowę hospicjum stacjonarnego dla osób ciężko chorych i umierających 
zainteresował się radny Grzegorz Płocha. W związku z tym samorządowiec, 
powołując się na liczne sygnały od mieszkańców,  złożył interpelację do 
prezydenta Łukasza Kulika. O sprawie napisano w portalach www.moja-
ostroleka.pl oraz terazostroleka.pl. Z informacji wynika, że miasto zmieniło 
plany dotyczące sposobu wykorzystania budynku po Komendzie Miejskiej 
Policji przy ul. Kościuszki i dlatego wypowiedziało umowę zawartą przez 
poprzedniego prezydenta.  

26.lutego 2019 r.  Henryk Krauze w Ostrołęckim Albumie Pamięci 

26. lutego Miejska Biblioteka Publiczna 
im.Wiktora Gomulickiego w Ostrołęce 
zaprosiła do Klubu ,,Przy Studziennej’’ na 
kolejne spotkanie z cyklu ,,Ostrołęcki Album 
Pamięci". Tym razem uczestnicy wydarzenia 
wspominali Henryka Krauzego, ostrołęczanina, 
artystę-plastyka oraz pedagoga. Prowadzili dr 
Jerzy Kijowski oraz Andrzej Krauze, syn i 
Remigiusz Makowiecki, znany ostrołęcki 
fotograf i kolekcjoner (na zdjęciu) 

Henryk Krauze (1912-1991) - artysta malarz, projektant, pedagog, działacz turystyczny i 
społeczny. Urodził się w Ostrołęce i tu spędził niemal całe swe życie. Autor zbioru rysunków 
i pocztówek przedstawiających dawną Ostrołękę. Pracował m.in. I LO, w Liceum 
Pedagogicznym w Ostrołęce. Był m.in. autorem zbiorów rysunków pt. "Kapliczki 
kurpiowskie ze szkicownika Henryka Krauze", "Ostrołęka w rysunkach Henryka Krauze" i 
"Dawna Ostrołęka" .Po pożarze kościoła poklasztornego w Ostrołęce wykonał kopię obrazu 
przedstawiającego fundatora klasztoru i kościoła Tomasza Gocłowskiego.
Związany był z grupami twórczymi plastyków nauczycieli "Nałęczów-56" i "Mazowsze" 
działającymi przy Zarządzie Głównym Związku Nauczycielstwa Polskiego. Brał udział w 
wielu wystawach zarówno w kraju, jak i za granicą. Między innymi jego prace eksponowane 
były w Szwajcarii, na Węgrzech, w Czechosłowacji i w Stanach Zjednoczonych – 
informował Jerzy Kijowski. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/wydzial-promocji-jpg-12-02-2019-08-53-jpg_21_02_2019_08_54.jpg


18. lutego

2019 r. 
Audyty ujawniły drugie dno poprzedniej prezydentury

Portal moja-ostroleka.pl opublikował wyniki jednego z trzech audytów zleconych przez 
prezydenta Łukasza Kulika po objęciu urzędu. W audycie dotyczącym polityki kadrowej za 
czasów prezydentury Janusza Kotowskiego czytamy, m.in.: "w świetle zgromadzonych 
dowodów, na podstawie dokumentacji roboczej stwierdzono, że w zakresie skuteczności 
systemu kontroli zarządczej w obszarze kadr zaszły znaczące uchybienia. Wiele obszarów z 
zakresu audytu kadr w UM Ostrołęki zostało ocenionych na średnim poziomie zgodności 
tylko dlatego, że nie stwierdzono przypadków ewidentnych naruszeń prawa. Nie zmienia to 
faktu, że stwierdzono bardzo wiele elementów wymagających poprawy we wszystkich 
obszarach podlegających badaniu audytowemu oraz wiele wątpliwości dotyczących części 
tych obszarów (nabory, umowy cywilnoprawne, nagrody)". Audyt w ostrołęckim ratuszu 
przeprowadziła firma Sebastian Burgemejster W&S Consulting z Warszawy. Pełna treść 
dokumentu zamieszczona jest w BIP Urzędu Miasta Ostrołęki. Publikacja wzbudziła ogromną 
liczbę komentarzy.  Źródło: www.moja-ostroleka.pl

19.lutego 

2019 r. 
VI edycja Valentine Song rozstrzygnięta 

 
W I Liceum Ogólnokształcącym im. gen. Józefa Bema w Ostrołęce odbyła się szósta edycja 
Powiatowego Konkursu Piosenki Anglojęzycznej Valentine Song. Jego adresatami byli 
uczniowie szkół gimnazjalnych oraz 7 i 8 klas szkoły podstawowej. 
W konkursie wzięło udział dziesięcioro uczennic z siedmiu szkół z powiatu ostrołęckiego. 
Uczestników konkursu oceniało jury w składzie Dorota Rapina-Gałązka - dyrektor 
Państwowej Szkoły Muzycznej w Ostrołęce, Katarzyna Artemiuk- nauczyciel języka 
angielskiego w I LO oraz Szymon Trzciński - przewodniczący Samorządu Uczniowskiego I 
LO. Komisja konkursowa brała pod uwagę stopień trudności wykonywanego utworu, 
poprawność językową i wymowę, interpretację utworu oraz walory głosowe wykonawcy. 

Laureatami konkursu zostali:

I miejsce: Magdalena Opęchowska, Szkoła Podstawowa w Olszewie-Borkach, 
II miejsce: Angelika Szablak z Łysych, 
III miejsce: Julia Łyszkowska, Szkoła Podstawowa w Olszewie-Borkach. 

Wszyscy pozostali uczestnicy otrzymali nagrody pocieszenia. Na laureatów konkursu 
czekały atrakcyjne nagrody, w których znalazły się głośniki przenośne i kursy językowe. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl 

Fot. archiwum szkoły

https://bip.um.ostroleka.pl/artykul/192/5864/raport-z-audytu-kadr-um-ostroleka
https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/dsc-0131-jpg_20_02_2019_08_50.jpg


26.lutego 2019 r. VII Sesja Rady Miejskiej 

Pod obrady trafiły m.in. statuty 17. 
ostrołęckich osiedli. Rada miasta 
przyjęła  również ,,Program 
ograniczenia niskiej emisji dla 
miasta Ostrołęka" oraz 
wyznaczyła Anetę Gutowską-
Grucelską, sekretarza miasta jako  
przedstawiciela do Zgromadzenia 
Związku Gmin "Pisa-Narew". 
Kolejne uchwały  dotyczyły 
dofinansowania doskonalenia 
zawodowego nauczycieli oraz 
zmiany uchwały w sprawie emisji 
obligacji. 

Po raz pierwszy radni podejmując uchwały głosowali  elektronicznie. Oczywiście nie obyło 
się bez drobnych problemów technicznych, które szybko zostały rozwiązane. Wyniki 
glosowania wyświetlają się na dwóch ekranach po obu stronach sali obrad. 
Specjalne piloty są bardzo proste w obsłudze i intuicyjne. Na panelu głównym są trzy 
przyciski oznaczające poszczególne formy odpowiedzi - za, przeciwko i wstrzymuję się. W 
zależności od swojego stanowiska wobec konkretnej uchwały, radny wciska dany przycisk. 
Wszystkie wyniki są przesyłane automatycznie do komputera i wyświetlają się na panelu 
projektora. Radni po podpisaniu listy obecności logują się do systemu, a tym samym na 
monitorze wyświetla się lista obecnych na sesji. Ponadto sesja jest transmitowana na żywo 
na miejskim portalu ostroleka.pl.  
  W trakcie sesji dokonano aktualizacji statutów osiedli: Bursztynowe,  Centrum, Dzieci 
Polskich, Leśne, Leśniewo, Łazek, Łęczysk, Parkowe,  Pomian, Sienkiewicza,  Stacja, Stare 
Miasto,  Starosty Kosa,  Śródmieście, Traugutta, Witosa, Wojciechowice.  

26.lutego 2019 r.  Poseł Arkadiusz Czartoryski o współpracy z miastem 

- W ostatnich stu dniach nastąpiła w Ostrołęce dosyć 
kuriozalna sytuacja, bo odczuwam brak w debacie 
publicznej rozmowy o tym, co dzieje się w mieście, za 
wyjątkiem tematu, który rozpala wszystkie umysły czyli 
zwolnieniach z pracy w urzędzie miasta bądź w 
instytucjach, a to tracimy ludzi w mieście, a to w wydziale 
inwestycji, a to od środków unijnych, a to skarbnik, 
sekretarz, prezesi spółek, dyrektorzy. Nie włączałem się 
dotychczas w tę debatę, powstrzymałem się przez te sto 
dni. Płaszczyzn współpracy jest bardzo wiele, to m.in. 
Muzeum Żołnierzy Wyklętych czy drogi. Pytałem pana 
wojewodę czy były jakieś wnioski np. o aneksowanie 
umowy na budowę ulicy Blachnickiego - nie było. Sygnału 
do mnie nie ma, widocznie pan prezydent uznał, że ma 
własną drogę rozwoju Ostrołęki, a to co proponował poseł 
przez ostatnie kilkanaście lat nie jest warte uwagi – mówił 
Arkadiusz Czartoryski. Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Za zdjęciu: poseł Arkadiusz 

Czartoryski 

W biurze poselskim  Arkadiusza 
Czartoryskiego odbyła się 
konferencja prasowa, na której 
odniosł się do do 100 dni 
rządów prezydenta Ostrołęki 
Łukasza Kulika i swojej 
współpracy z miastem. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl 

https://www.moja-ostroleka.pl/grafika/artykuly/2019/02/czartoryski-jpg_26_02_2019_13_11.jpg


28,lutego 2019 r. Mistrzostwa Ostrołęki w Jedzeniu Pączków 

Źródło i fot.: eostroleka.pl

W Hali Targowej ,,Feniks’’ o tytuł  mistrza w jedzeniu pączków z okazji Tłustego Czwartku 
zmagało się 16. uczestników, w tym jedna kobieta. Zasady konkursu były bardzo proste. 
Każdy z uczestników zasiadał przed tacą pełną pączków i miał zjeść ich jak najwięcej w 
czasie 10 minut. Zawody odbyły się w czterech turach – po czterech zawodników w każdej 
z nich. Ostatecznie po czterech turach łącznie mistrzowie z podium zdołali pochłonąć aż 34 
pączki. Każdy z nich otrzymał nagrody ufundowane przez sponsorów. A oto tegoroczni 
Mistrzowie Ostrołęki w Jedzeniu Pączków:  Miejsce I – Dominik Szymon Dudziak – 14 
pączków, miejsce II – Dawid Kuriata –11 pączków,  miejsce III – Marcin Przychodzeń –9 
pączków.  
 Jak się okazało, dwójka finalistów ma już za sobą udział w podobnych konkursach 
organizowanych w przeszłości przez ,,Tygodnik Ostrołęcki’’ w naszym mieście. Życiowy 
rekord jakim pochwalić może się ich zwycięzca – Dominik Szymon Dudziak to aż 22 
pączki.  Lider ubiegłorocznego konkursu poprawił swój wcześniejszy wynik, wystarczyło 
to jednak „tylko” na drugie miejsce na podium. Imprezę jak zawsze dowcipnie  
poprowadził Staszek Orłowski.  

28. lutego 2019 r. Ostrołęczanie tracą funkcje we władzach 

Elektrowni Ostrołęka  

Jak poinformował portal mojaostroleka.pl, powołując się na stronę internetową 
spółki Energa Rada nadzorcza spółki Energa Elektrownie Ostrołęka odwołała 
Jerzego Greca z funkcji prezesa zarządu. Tymczasowe obowiązki przejęła 
Danuta Makowska, członek rady nadzorczej. Grec szefem ostrołęckiej 
elektrowni został w 2016 roku, Jerzy Grec był jednym z kluczowych 
pracowników Energa Ciepło w Ostrołęce (dawniej Ostrołęckie 
Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej). Zajmował stanowiska kierownika 
wydziału eksploatacji i prokurenta. Prezesem ostrołęckiej elektrowni został w 
2016 roku. 
Wcześniej, we wtorek 26 lutego 2019 r.  zgromadzenie wspólników Energi 
Serwis odwołało z funkcji prezesa zarządu Łukasza Chrostowskiego. Ze 
spółką ostrołęczanin był związany od 2011 roku. 

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

Źródło: www.moja-ostroleka.pl

https://archiwum.moja-ostroleka.pl/zmiany-w-zarzadzie-ostroleckiej-elektrowni,1460107068,2.html
https://www.moja-ostroleka.pl/art/1551275373/lukasz-chrostowski-odwolany-z-funkcji-prezesa-zarzadu-energi-serwis



